UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

\mathbf{F}	O	R	M	Ω	\mathbf{K}
$\mathbf{\Gamma}$	v	\mathbf{r}	TAT	O'	-1/

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): October 1, 2022

EDGIO, INC.

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation or organization)

001-33508 (Commission File Number) 20-1677033 (I.R.S. Employer Identification Number)

11811 North Tatum Blvd., Suite 3031 Phoenix, AZ 85028

(Address, including zip code, of principal executive offices)

(602) 850-5000

(Registrant's telephone number, including area code)

2222 West 14th Street Tempe, Arizona 85281 (Former name or former address, if changed since last report.)

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

Title of each class Common stock, par value \$0.001 per share		Trading Symbol(s) EGIO	Name of exchange on which registered NASDAO			
Che	•	ng is intended to simultaneously satisfy the filing o	·			
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)					
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)					
	Pre-commencement communications pursuant to	nent communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))				
	Pre-commencement communications pursuant to	o Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR	240.13e-4(c))			
	Indicate by check mark whether the registrant is §230.405) or Rule 12b-2 of the Securities Excha	an emerging growth company as defined in Rule ange Act of 1934 (17 CFR §240.12b-2).	405 of the Securities Act of 1933 (17 CFR			
			Emerging growth company $\ \Box$			
		eck mark if the registrant has elected not to use the ds provided pursuant to Section 13(a) of the Excha	1 1 0			

Item 8.01 Other Events

On October 1, 2022, Edgio, Inc. moved its global headquarters and principal executive offices to 11811 North Tatum Blvd., Suite 3031, Phoenix, AZ 85028.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

EDGIO, INC.

Dated: October 3, 2022

By: <u>/s/ Richard Di</u>egnan

Richard Diegnan

Chief Legal Officer & Secretary